



Łódź, dnia 11 września 2024 r.

WZ-091-119/24

Do Oferentów biorących udział w postępowaniu

WYJAŚNIENIE I ZMIANA ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie zapytania ofertowego z zachowaniem przepisów kodeksu cywilnego, o wartości szacunkowej poniżej 443 000 EURO na „Naprawy zewnętrzne pojazdów transportu pomocniczego”, nr sprawy: WZ-091-119/24.

Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne – Łódź Spółka z o.o. z siedzibą w Łodzi przy ul. Tramwajowej 6 – Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu, niniejszym udziela odpowiedzi na pytania i dokonuje zmian w treści „Zapytania ofertowego” w poniższym zakresie.

PYTANIE 1:

Pkt 3 Załącznika nr 1 do „Zapytania ofertowego” pn.: WARUNKI STAWIANE OFERENTOM:

Jeśli dotychczas nie wygraliśmy żadnego przetargu w przeciągu 3 lat, który jest wymogiem, to nas dyskwalifikuje w przetargu?

ODPOWIEDŹ 1:

Zamawiający wyjaśnia, iż wymogiem udziału w przedmiotowym postępowaniu jest posiadanie doświadczenia w realizacji usług o charakterze odpowiadającym przedmiotowi zamówienia dla podmiotu dysponującego pewną flotą pojazdów. Nie musi być to podmiot, który przepisy prawa obligują do stosowania ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych. Odbiorcą wykazanych usług może być również podmiot prywatny.

Jednocześnie, w odpowiedzi na Państwa pytanie Zamawiający dokonuje zmiany treści:

1) pkt II.3. załącznika nr 1 do „Zapytania ofertowego” pn.: **ISTOTNE POSTANOWIENIA I UWAGI:**

BYŁO:

... posiadają wiedzę i doświadczenie, tj. **wykażą, iż wykonali w ciągu 3 ostatnich lat, licząc wstecz od dnia wszczęcia postępowania (a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie), naprawy minimum 10 samochodów osobowych i/lub dostawczych do 3,5 tony, na podstawie jednego lub dwóch kontraktów** - ocena spełnienia tego warunku dokonana na podstawie załączonego przez Oferenta wykazu usług, sporządzonego według wzoru zawartego w pkt IV niniejszego załącznika, oraz dokumentów potwierdzających należyte wykonanie wykazanych usług, w szczególności na podstawie referencji (z wyjątkiem sytuacji, gdy Zamawiający jest podmiotem, na rzecz którego usługi wskazane w wykazie zostały wcześniej wykonane - w takiej sytuacji Oferent nie ma obowiązku przekładania dowodów);

ZMIENIA SIĘ NA:

... posiadają wiedzę i doświadczenie, tj. **wykażą, iż wykonali w ciągu 3 ostatnich lat, licząc wstecz od dnia wszczęcia postępowania (a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie), naprawy minimum 10 samochodów osobowych i/lub dostawczych do 3,5 tony, na podstawie jednego lub kilku (maksymalnie czterech) kontraktów** - ocena spełnienia tego warunku dokonana na podstawie załączonego przez Oferenta wykazu usług, sporządzonego według wzoru zawartego w pkt IV niniejszego załącznika, oraz dokumentów potwierdzających należyte wykonanie wykazanych usług, w szczególności na podstawie referencji (z wyjątkiem sytuacji, gdy Zamawiający jest podmiotem, na rzecz którego usługi wskazane w wykazie zostały wcześniej wykonane - w takiej sytuacji Oferent nie ma obowiązku przekładania dowodów);

2) pkt 2.3) załącznika nr 3 do „Zapytania ofertowego” pn.: **OŚWIADCZENIE OFERENTA:**

BYŁO:

posiadamy wiedzę i doświadczenie, tj. **wykonaliśmy, w ciągu 3 ostatnich lat, licząc wstecz od dnia wszczęcia postępowania (a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie), naprawę minimum 10 samochodów osobowych i/lub dostawczych do 3,5 tony, na podstawie jednego lub dwóch kontraktów i na potwierdzenie składamy stosowny wykaz według wzoru w pkt IV załącznika nr 1 do „Zapytania ofertowego”;**

ZMIENIA SIĘ NA:

posiadamy wiedzę i doświadczenie, tj. wykonaliśmy, w ciągu 3 ostatnich lat, licząc wstecz od dnia wszczęcia postępowania (a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie), naprawę minimum 10 samochodów osobowych i/lub dostawczych do 3,5 tony, na podstawie jednego lub kilku (maksymalnie czterech) kontraktów i na potwierdzenie składamy stosowny wykaz według wzoru w pkt IV załącznika nr 1 do „Zapytania ofertowego”.

Zmodyfikowany WYKAZ USŁUG, w wersji wiążącej dla Oferentów, stanowi załącznik do niniejszego pisma.

PYTANIE 2:

Czy dla wykazania posiadanej wiedzy i doświadczenia wystarczy wskazać umowę, na podstawie której prowadzimy naprawę Waszej floty, czy należy wykazać inną umowę?

ODPOWIEDŹ 2:

Zgodnie z uwagą zamieszczoną pod WYKAZEM USŁUG w pkt IV załącznika nr 1 do „Zapytania ofertowego” pn.: **ISTOTNE POSTANOWIENIA I UWAGI** o treści:

„Uwaga: W przypadku gdy Zamawiający jest podmiotem, na rzecz którego usługi wskazane w wykazie, zostały wcześniej wykonana, Oferent nie ma obowiązku przekładania dowodów”,
dopuszczalne i wystarczające jest wykazanie usług realizowanych na rzecz Zamawiającego, jeśli odpowiadają one wymogom warunku udziału w postępowaniu.

Jednocześnie Zamawiający dokonuje modyfikacji treści projektu umowy stanowiącego załącznik nr 2 do „Zapytania ofertowego” w §1 ust. 14:

BYŁO:

Niniejsza umowa obowiązuje od dnia jej zawarcia przez okres 36 miesięcy, chyba że wcześniej nastąpi wyczerpanie kwoty, o której mowa w §3 ust. 1 niniejszej umowy. Strony dopuszczają możliwość przedłużenia terminu obowiązywania niniejszej umowy do 48 miesięcy, pod warunkiem, że kwota, o której mowa w §3 ust. 1 niniejszej umowy, nie została wyczerpana. Powyższa zmiana wymaga sporządzenia aneksu do niniejszej umowy.

ZMIENIA SIĘ NA:

Niniejsza umowa obowiązuje od dnia 1 marca 2025 r., przez okres 36 miesięcy, chyba że wcześniej nastąpi wyczerpanie kwoty, o której mowa w §3 ust. 1 niniejszej umowy. Strony dopuszczają możliwość przedłużenia terminu obowiązywania niniejszej umowy do 48 miesięcy, pod warunkiem, że kwota, o której mowa w §3 ust. 1 niniejszej umowy, nie została wyczerpana. Powyższa zmiana wymaga sporządzenia aneksu do niniejszej umowy.

PROKURENT
Dyrektor Wykonawczy
MPK - Łódź Spółka z o.o.
(2)
Krzysztof Kamiński

IV. WYKAZ POTWIERDZAJĄCY, IŻ OFERENT POSIADA STOSOWNE DOŚWIADCZENIE, CZYLI W OKRESIE OSTATNICH 3 LAT, LICZĄC WSTECZ OD DNIA WSZCZĘCIA POSTĘPOWANIA, TJ. OD UKAZANIA INFORMACJI O TOCZĄCYM SIĘ POSTĘPOWANIU NA STRONIE WWW.MPK.LODZ.PL (A JEŻELI OKRES PROWADZENIA DZIAŁALNOŚCI JEST KRÓTSZY - W TYM OKRESIE), WYKONAŁ NAPRAWY MINIMUM 10 SAMOCHODÓW OSOBOWYCH LUB DOSTAWCZYCH DO 3,5 TONY, NA PODSTAWIE JEDNEGO LUB KILKU (MAKSYMALNIE CZTERECH) KONTRAKTÓW

Lp.	Przedmiot usługi	Data realizacji kontraktu (data początkowa i końcowa)	Odbiorca usługi
1.	Naprawa sztuk samochodów osobowych i/lub sztuk samochodów dostawczych do 3,5 tony	Od: (dd-mm-rr) do: (dd-mm-rr) (Nazwa) (Siedziba)
2.	Naprawa sztuk samochodów osobowych i/lub sztuk samochodów dostawczych do 3,5 tony	Od: (dd-mm-rr) do: (dd-mm-rr) (Nazwa) (Siedziba)
3.	Naprawa sztuk samochodów osobowych i/lub sztuk samochodów dostawczych do 3,5 tony	Od: (dd-mm-rr) do: (dd-mm-rr) (Nazwa) (Siedziba)
4.	Naprawa sztuk samochodów osobowych i/lub sztuk samochodów dostawczych do 3,5 tony	Od: (dd-mm-rr) do: (dd-mm-rr) (Nazwa) (Siedziba)

Na potwierdzenie należytego wykonania usług ujętych w w/w wykazie załączamy stosowne dokumenty.

Uwaga: W przypadku gdy Zamawiający jest podmiotem, na rzecz którego usługi wskazane w wykazie, zostały wcześniej wykonana, Oferent nie ma obowiązku przekładania dowodów.

* niepotrzebne skreślić

.....
pieczętka i podpis Oferenta
(osoby lub osób upoważnionych prawnie do składania oświadczeń woli w imieniu Oferenta)

